1 NSC Cup 2022

SINGAPORE
SAILING

Question for Officials

Date: 2022-11-19

Question No: 02
Question For: Race Committee

Question:

Hello,

I submitted two scoring inquiries as requested. It advised successful submission.
However they are not showing up on your system. Please advise why scoring inquiry is
not working.

Answer:
Hi Benjamin,
We have received your scoring enquiry and made changes to the DNF into TLE.

Response By Shawalhudin Saleh Printed at 2025-12-14
03:14



	NSC Cup 2022
	Question for Officials
	Date: 2022-11-19
	Question No: 02
	Question For: Race Committee
	Question:
	Answer:




